

दावा आपत्ति पत्रक
 पद का नाम— प्रशीतक मैकेनिक (रेफ्रिजरेटर मैकेनिक)
 दावा आपत्ति हेतु निर्धारित अंतिम तिथि 17 मई 2021, सायं 5:00 , jd.raipurcoldchain21@gmail.com

क्रमांक	पात्र/अपात्र सूची में वरिष्ठता क्र.	आवेदक का नाम	आपत्ति का विषय	दी गयी जानकारी	तथ्यात्मक विवरण	समिति का अभिमत/ रिमार्क
1	2	3	5	6	7	8
1	4 (अपात्र)	लक्ष्मण देवांगन	छ.ग का निवास प्रमाण पत्र संलग्न करने विषयक	1. मूल निवास प्रमाण पत्र	विज्ञापन में जारी आवेदन हेतु अंतिम तिथि 05.05.2021 में अभ्यर्थी द्वारा 02 बार ई-मेल के माध्यम से आवेदन किया गया पहले आवेदन में छत्तीसगढ़ का मूल निवास प्रमाण पत्र संलग्न नहीं किया गया। दूसरे आवेदन में संलग्न किया गया। दोनों आवेदन को संलग्न करने पर पूर्ण दस्तावेज की पूर्ति मिली दावा मान्य योग्य।	दावा मान्य
2	13 (अपात्र)	श्री सीतेश कुमार	10 वी की अंक सूची की छायाप्रति त्रुटि पूर्ण जमा नहीं कर पाने बाबत।	आवेदन के साथ समस्त दस्तावेज	अभ्यर्थी द्वारा पूर्व में भी वांछित दस्तावेज संलग्न नहीं किये जाने के कारण अपात्र की श्रेणी में रखा गया था। अभ्यर्थी द्वारा समय – सीमा में 10वीं की अंकसूची प्रस्तुत नहीं किया गया, दावा अमान्य।	दावा अमान्य
3	10	दयासागर साहू	ई-मेल द्वारा दावा आपत्ति का विषय नहीं है केवल दस्तावेज प्रेषित किया गया है	रेफ्रिजरेटर मैकेनिक पद हेतु समस्त दस्तावेज	अभ्यर्थी द्वारा बिना दावा आपत्ति विषयक के दस्तावेज ई-मेल द्वारा प्रेषित किया गया है जबकि आवेदक पात्र की सूची में सं.क्र 10 वे स्थान पर है	दावा मान्य
4	5	आशीष कुमार प्रजापति	पात्र सूची में जन्म तिथि सुधारने बाबत	आवेदन के साथ 10 वी की अंकसूची	पात्र सूची के सं.क्र 5 में अभ्यर्थी के जन्मतिथि टंकन त्रुटि के कारण 16.01.1988 के स्थान पर 16.01.1998 अंकित हो गया है	दावा मान्य
5	8	चुम्पन लाल	प्रशीतक मैकेनिक पद हेतु अनुभव प्रमाण पत्र प्रस्तुत करने बाबत	आवेदन के साथ निजि संस्था का अनुभव प्रमाण पत्र	विज्ञापन के कंडिका 10 अनुसार छ.ग शासन की स्वास्थ्य संस्थाओं में रेफ्रिजरेटर मैकेनिक के पद पर कार्यअनुभव दिया जाना है। निजि संस्था का कार्यअनुभव मान्य नहीं किया जा सकता है	दावा मान्य
6	1	रवि कुमार	जन्मतिथि सुधार बाबत।	आवेदन के साथ 10वी एवं आधार कार्ड की अंकसूची।	पात्र सूची में अभ्यर्थी का जन्मतिथि 23.03.1986 त्रुटीवश अंकित किया गया था वांछित दस्तावेज के आधार पर अभ्यर्थी का जन्मतिथि सुधार कर 28.03.1986 किया जाना है।	दावा मान्य
7	8 (अपात्र)	जय गोफने	रेफ्रिजरेटर मैकेनिक के पद पर पूर्व में भेर गये आवेदन में हस्ताक्षर नहीं होने के संबंध में	आवेदन के साथ समस्त दस्तावेज	अभ्यर्थी के मूल आवेदन में हस्ताक्षर नहीं होने के कारण अपात्र की श्रेणी में रखा गया था अभ्यर्थी द्वारा दावा आपत्ति में हस्ताक्षर युक्त आवेदन प्रस्तुत किया गया है।	दावा अमान्य
8	34 (अपात्र)	देवेन्द्र सिंह	दावा आपत्ति का विषय स्पष्ट नहीं है।	आवेदन के साथ सरपंच द्वारा जारी निवास प्रमाण पत्र, 12वी की अंकसूची, आधार कार्ड	प्रशीतक मैकेनिक पद हेतु तकनीकी योग्यता व निवासी प्रमाण पत्र नहीं होने के कारण अभ्यर्थी को अपात्र की श्रेणी में रखा गया है।	दावा अमान्य
9		लक्ष्मीकांत सिन्हा	दावा आपत्ति का विषय नहीं है	ई-मेल द्वारा प्राप्त 10 व 12वी की अंकसूची	पूर्व में रेफ्रिजरेटर मैकेनिक हेतु किसी प्रकार का आवेदन प्रस्तुत नहीं किया गया था।	दावा अमान्य
10	13	योगेश भोई	दावा आपत्ति का विषय नहीं है	ई-मेल द्वारा प्राप्त बायोडाटा	अभ्यर्थी पात्र की सूची में सं.क्र 13वें स्थान दिया गया है	दावा मान्य

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]
18/5/21

[Handwritten signature]
18.5.21

[Handwritten signature]
18.05.21

[Handwritten signature]